



Завершено расследование дела по обвинению в халатности.

Плавским МРСО СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заведующего отделом строительства, ЖКХ, транспорта и связи администрации муниципального образования Тепло-Огаревский район Тульской области Вячеслава Смирнова в совершении халатности, то есть преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Следствием установлено, что Смирнов, являясь должностным лицом, в период с 12.09.2008 года по 12.12.2008 год не надлежаще исполняя свои должностные обязанности, не проверил достоверность сведений, указанных в справках (актах) о выполненных работах по реконструкции водопроводных сетей п. Мичуринский Тепло-Огаревского района Тульской области, надлежаще не проконтролировал использование бюджетных средств на строительные и ремонтные работы, в результате незаконных действий Смирнова администрацией муниципального образования Тепло-Огаревский район Тульской области на счет одной из коммерческих фирм были необоснованно переведены денежные средства за оплату работ, которые не выполнялись, либо были выполнены не в полном объеме, что повлекло причинение муниципальному образованию Тепло-Огаревский район ущерба на сумму 2 836 286 рублей. Следствием была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с обвинительным заключением

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/718669>